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Тест по дисциплине «Математика» для аттестации педагогических кадров средних общеобразовательных школ 

Вариант 1

1. Упростите выражение 
[image: image1.wmf]3
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A) 100

B) 10+2√3

C) 56

D) 10

E) 0:00

2. Предприниматель продавал товар с наценкой 20%. Остаток этого товара он решил продать, уменьшив цену на 20% и указав на ценнике 384 тенге. Предприниматель приобрел товар по закупочной цене:

A) 360 тг
B) 370 тг
C) 410 тг
D) 400тг
E) 380 тг

3. Среднее арифметическое двух чисел равно 7, а разность квадратов этих чисел равна 14. Сумма квадратов этих чисел будет равна:

A) 84,5

B) 96,4

C) 81,5

D) 98,5

E) 92,4

4. Номер, начиная с которого члены последовательности 
[image: image2.wmf]2
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 будут отрицательными

A) n=3

B) n=4

C) n=2

D) n=5

E) n=6

5. Решением уравнения 
[image: image3.wmf]9
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, являются:
A) -1 и 2

B) -5,5 и 2

C) 1 и 5,5

D) 0 и -1

E) -1 и -5,5

6. Найдите сумму наибольшего и наименьшего целых решений системы неравенств:
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A) 0

B) -1

C) -2

D) 2

E) 1

7. Упростите: 
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A) 20x
B) 3·20x 

C) 102x
D) 4·20x
E) 0

8. Упростить выражение: 
[image: image6.wmf]α
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A) 1

B) sinα
C) -1

D) tgα
E) ctgα
9. Сумма корней уравнения: 
[image: image7.wmf](
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A) 5

B) -5

C) 1

D) -11

E) 3

10. Решить неравенство: 
[image: image8.wmf](
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A) 
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11. Решить уравнение: 
[image: image14.wmf]0
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A) 
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C) 
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E) 
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12. Решите систему неравенств: 
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A) 
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û

ù

ê

ë

é

+

+

π

n

2

2

π

;

π

n

2

6

π


B) 
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C) 
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D) 
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E) 
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13. Период функции
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 равен 
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. Найдите 
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A) 4

B) 3

C) 0

D) 2

E) 1

14. Найдите сумму наибольшего и наименьшего значений функции 
[image: image29.wmf]9
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A) 0
B) 8
C) -6
D) 6
E) -9
15. Вычислите интеграл 
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A) 
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16. Косинус угла В треугольника АВС равен 
[image: image36.wmf]÷
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. Найдите площадь треугольника, если сторона ВА=14 см и ВС=17 см.

A) 96 см2
B) 105 см2
C) 102 см2
D) 78 см2
E) 56 см2
17. В описанной около круга равнобокой трапеции, расстояние от центра круга до дальней вершины трапеции втрое больше, чем до ближней. Тангенс острого угла трапеции равен

A) 0,7

B) 0,75

C) 1,25

D) 1,2

E) 0,8

18. Найдите объем правильной треугольной призмы, если сторона её основания равна а и боковая поверхность равновелика сумме площадей оснований.

A) 
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3

a

3


19. Прямоугольник со сторонами 4см и 12см свернули в цилиндр с меньшей высотой. Найдите объём полученного цилиндра.

A) 
[image: image42.wmf]π
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B) 
[image: image43.wmf]π
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 см3
C) 
[image: image44.wmf]π
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 см3
D) 
[image: image45.wmf]π
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 см3
E) 
[image: image46.wmf]π

112
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20. Векторы 
[image: image47.wmf])
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 коллинеарны. Найдите x.

A) -1,6

B) 1

C) 3,6

D) -3,6

E) -3
Вариант 2
1. Упростите выражения: 
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A) 
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E) 
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2. В первый отсек элеватора поместили 20% всей пшеницы, во второй на 100% больше, чем в первый, а в третий отсек вошло 375 т. На мельницу после просушки отправили оставшиеся 10% привезённой пшеницы. Сколько тонн пшеницы нового урожая завезли на элеватор?

A) 1150 т

B) 1250 т

C) 1200 т

D) 1350 т

E) 1500 т

3. Двое рабочих выполнили вместе некоторую работу за 12 ч. Если бы сначала первый сделал половину этой работы, а затем другой остальную часть, то вся работа была бы выполнена за 25 ч. За какое время мог выполнить эту работу каждый в отдельности?

A) 20 ч,30 ч

B) 4 ч, 8 ч

C) 12 ч, 13 ч

D) 25 ч, 35 ч

E) 10 ч, 15 ч

4. Сумма бесконечно убывающей геометрической прогрессии равна 32, а её знаменатель равен 
[image: image55.wmf]2
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. Найдите первый член прогрессии.

A) 64

B) -16

C) 16

D) 2

E) 8

5. Решите систему уравнений: 
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A) (3;-2); (1;1)
B) (-1;-1); (3;2)
C) 
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)

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

3

5

;

3

13

;

2

;

3


D) 
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E) (-3;2); (1;1)
6. Найдите область определения функции: 
[image: image59.wmf]6
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A) (-∞;0) ∪(0;2) ∪[3;+ ∞)
B) (-∞;0) ∪(0;2] ∪(3;+ ∞)
C) (-∞;0) ∪(0;2) ∪(3;+ ∞)
D) (-∞;-2) ∪[-2;0) ∪[3;+ ∞)
E) (-∞;0) ∪(0;2] ∪[3;+ ∞)
7. Найдите значение выражения: 
[image: image60.wmf]27
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A) 3

B) 9

C) 1

D) 4

E) 2

8. Вычислите 
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A) 
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B) 
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9. Решить систему уравнений 
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A) (1;0)
B) (2;1)
C) (1;2)
D) (-2;0)
E) (3;1)
10. Решите неравенство: 
[image: image68.wmf]7
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A) (-∞;-11)∪(-3;+∞)
B) (-11;-10) )∪(-4;-3)
C) (-4;-3)
D) (-10;-4) 

E) (-11;-3)
11. Решите уравнение cos4x·cos2x=cos5x·cosx
A) 
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12. Найдите решение неравенства: 
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B) 
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C) 
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D) 
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E) 
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13. Найдите множество значений функции 
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A) 
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D) (0;1,5]
E) (0;0,5]
14. Для данной функции 
[image: image83.wmf]5
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 найдите значение производной в точке x=2
A) 6

B) 5

C) 11

D) 7

E) 3

15. Материальная точка движется прямолинейно со скоростью v(t)=7+5t. Координата материальной точки в момент времени t=15c равна 1500. Найдите закон движения этой точки

A) s(t)=2,5t2+7t+835,5
B) s(t)=5t2+7t+832,5
C) s(t)=2,5t2+t+832,5
D) s(t)=25t2+7t+835
E) s(t)=2,5t2+7t+832,5
16. Высоты двух треугольников, имеющих равные основания, пропорциональны числам 9:5 Во сколько раз площадь одного треугольника больше площади другого?

A) в 3,6 раза

B) в 2,7 раза

C) в 2,4 раза

D) в 1,8 раза

E) в 3,24 раза

17. Из внешней точки проведены к окружности секущая длиной 12 см и касательная, длина которой составляет 
[image: image84.wmf]3
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 внутреннего отрезка секущей. Определите длину касательной.

A) 8 см

B) 6 см

C) 18 см

D) 4 см

E) 9 см

18. В куб вписан шар, площадь поверхности которого равна100 π см2 .Вычислите объём куба.

A) 512 см3
B) 1000 см3
C) 625 см3
D) 729 см3
E) 1250 см3
19. Диаметр шара, в который вписан куб, равен 9см. Найдите объём куба.

A) 81√2 см3
B) 54√2 см3
C) 27√6 см3
D) 54√3 см3
E) 81√3 см3
20. Даны координаты точки A(-3;2) и вектора 
[image: image85.wmf])
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A) 0

B) -1

C) 1

D) 3

E) 2
Вариант 3
1. Упростите выражения: 
[image: image86.wmf]13
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A) x20
B) x16
C) x17
D) x18
E) x19
2. Решите уравнение: 
[image: image87.wmf]100

3

3

2

2

x

9

7

1

=

, в ответе запишите 10x
A) 0,02
B) 2,5
C) 20
D) 0,2
E) 
[image: image88.wmf]5
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3. Квадрат суммы двух последовательных натуральных чисел больше суммы их квадратов на 612. Найдите эти числа.

A) – 17 и – 18

B) 17 и – 18

C) 16 и 17

D) 17 и 18

E) 18 и 19

4. Найдите сумму бесконечно убывающей геометрической прогрессии: 
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A) 
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E) 
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5. Решить уравнение 
[image: image94.wmf]9
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A) 1,5; 4,25

B) 1,5

C) 4,25

D) -0,25; 1,5

E) -0,25 ; 1,5; 4,25

6. Найдите наибольшее целое решение системы неравенств: 
[image: image95.wmf]ï
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A) -3

B) 1

C) 0

D) -1

E) -2

7. Найдите значение выражения 
[image: image96.wmf]6
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C) 3b
D) 
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E) 
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8. Упростите выражение: 
[image: image102.wmf]α
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A) ctg2α
B) 
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C) tgα
D) tg3α
E) 
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9. Решением системы уравнений 
[image: image105.wmf]ï
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A) (4;4)
B) (2;2)
C) (-3;-3)
D) (3;3)
E) (1;1)
10. Укажите целое решение неравенства: 
[image: image106.wmf]0
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A) 4

B) 0

C) 1

D) 2

E) 6

11. При каких значениях параметра а уравнение 
[image: image107.wmf]a
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 не имеет решения?

A) (-∞;0)∪(1;+∞)
B) (-∞;0]
C) (-∞;0)
D) (-∞;0]∪(1;+∞)
E) (-∞;0]∪[1;+ ∞)
12. Решите неравенство: 
[image: image108.wmf]0
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D) 
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13. Найдите наименьший положительный период функции 
[image: image114.wmf]÷
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A) 
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14. Наибольшее и наименьшее значение функции f(x)=x3-3x на отрезке [0;3].

A) 
[image: image120.wmf]21

40

;

27

-


B) 
[image: image121.wmf]21

40

;

27

-

-


C) 
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15. Найдите площадь фигуры ограниченной линями: у=x2-4x+3, у= х - 3

A) 
[image: image125.wmf]3
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B) 
[image: image126.wmf]6
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C) 1
D) 
[image: image127.wmf]3
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E) 
[image: image128.wmf]6

5


16. Середины двух смежных сторон квадрата со стороной а соединены между собой. Найдите площадь полученного треугольника

A) 
[image: image129.wmf]8
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[image: image130.wmf]3
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[image: image131.wmf]4

3

a

2


D) 
[image: image132.wmf]8

a

5

2


E) 
[image: image133.wmf]2
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17. В круге с радиусом, равным 10см, проведены две параллельные хорды по разные стороны от центра длиною 12см и 16см. Тогда расстояние между хордами равно:

A) 7

B) 8

C) 70

D) 14

E) 100

18. Все ребра прямой треугольной призмы имеют длину 2√3. Найдите объём призмы.

A) 16

B) 20

C) 10

D) 22

E) 18

19. В точку пересечения диагоналей прямоугольника проектируется вершина пирамиды с высотой равной 20 см и боковым ребром равным 25 см. Определите её объём, если одна сторона прямоугольника равна 18 см.

A) 2560 см3
B) 2690 см3
C) 1760 см3
D) 2880 см3
E) 3220 см3
20. Дан прямоугольник ABCD, где 
[image: image134.wmf]a
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 и 
[image: image135.wmf]b
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 и О – точка пересечения диагоналей. Выразите вектор 
[image: image136.wmf]OA

 через 
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 и 
[image: image138.wmf]b
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Вариант 4
1. Сократите дробь: 
[image: image144.wmf](

)

1

x

3

x

2

x

2

+

+


A) 
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2. Найдите неизвестный член пропорции: 
[image: image150.wmf]100
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A) 0,04

B) 0,05

C) 0,01

D) 0,03

E) 0,02

3. Двое рабочих выполнили вместе некоторую работу за 12 ч. Если бы сначала первый сделал половину этой работы, а затем другой остальную часть, то вся работа была бы выполнена за 25 ч. За какое время мог выполнить эту работу каждый рабочий в отдельности?

A) 20ч,30ч

B) 20ч, 5ч

C) 12ч,13ч

D) 10ч, 2ч

E) 2ч, 3ч

4. Седьмой член геометрической прогрессии равен 
[image: image151.wmf]5
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, а тринадцатый член равен 125. Чему равен десятый член геометрической прогрессии?

A) ±5
B) 5
C) 25
D) ±
[image: image152.wmf]5
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E) -5
5. Наидите интервал, на которой находится произведение корней уравнения 
[image: image153.wmf]5
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A) (0; 4)

B) (2; 4)

C) (0,5; 3,5)

D) (-1; 2,5)

E) (-0,5; 1,5)

6. Решите систему неравенств: 
[image: image154.wmf]ï
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A) 
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7. Вычислите: 
[image: image160.wmf]7
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A) 890

B) 860

C) 480

D) 90

E) 360

8. Упростите выражение 
[image: image161.wmf]α
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 и найдите его значение при 
[image: image162.wmf]6
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A) 
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D) 
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9. Решить уравнение 
[image: image168.wmf](
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A) 5; 7

B) -2; 5

C) 0

D) 7

E) -2; 5; 7

10. Найдите решение системы неравенств 
[image: image169.wmf]ï
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A) (-∞; -1)
B) (-1; 3)
C) (3; 7)
D) (-1; 7)
E) (7; +∞)
11. Решите уравнение: 
[image: image170.wmf]0
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A) 
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B) 
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C) 
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E) 
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12. Найдите область определения функции: 
[image: image176.wmf]÷
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[image: image180.wmf]÷
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13. Найдите функцию, обратную функции 
[image: image182.wmf]1
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14. Найдите экстремумы функции: 
[image: image188.wmf]2
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A) {-4;0}
B) -0,25
C) {-2;0}
D) {-2;2}
E) 
[image: image189.wmf]3
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15. Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями 
[image: image190.wmf]2
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A) 1/5
B) 1/4
C) 1/2
D) 1/6
E) 1/3
16. Стороны треугольника равны 2а, 3а, 4а. Найдите площадь

A) 
[image: image191.wmf]4
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17. Хорды АВ и СD пересекаются в точке Е. Известно, что АЕ=5, ВЕ=2, СЕ=2,5. Тогда DЕ равен:

A) 40

B) 2

C) 4

D) 5

E) 8

18. Объём правильной четырёхугольной пирамиды равен 180 см3 . Определите высоту пирамиды, если площадь вписанного в основание круга равна 9π см2.

A) 18 см

B) 20 см

C) 15 см

D) 27 см

E) 16 см

19. Высота усеченного конуса равна 3. Радиус одного основания вдвое больше другого, а образующая наклонена к основанию под углом 450. Вычислите объем.

A) 60 см3
B) 90 см3
C) 80 см3
D) 62 см3
E) 63 см3
20.  О – точка пересечения диагоналей параллелепипеда ABCDА1B1C1D1 и точка N – середина отрезка АО. Найдите число k в равенстве  
[image: image196.wmf]AN
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A) 3/2
B)  -3
C) -1/3
D) 1/3
E)3
Вариант 5
1. Упростите выражения: 
[image: image197.wmf]n
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D) 5
E) 1
2. Сумма, разность и произведение чисел А и В относится как 5 : 1: 18.Чему равен срднее арифметическое чисел А и В ?

A) 5

B) 9

C) 7,5

D) 12

E) 2,5

3. Двое рабочих, работая вместе, выполняют некоторую работу за 8 ч. Первый их них, работая отдельно, может выполнить всю работу на 12 ч скорее. За сколько часов каждый из них, работая отдельно, может выполнить работу?

A) 14 ч и 26 ч

B) 16 ч и 28 ч

C) 18 ч и 30 ч

D) 10 ч и 22 ч

E) 12 ч и 24 ч

4. Сумма первых n членов арифметической прогрессии 400. Найдите n, если a1=4 и d=8.

A) 10

B) 25

C) 20

D) 15

E) 30

5. Найдите решение уравнения 
[image: image201.wmf]x
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A) 0; ±2
B) нет решения
C) -2
D) 3
E) -2; 3
6. Найдите целое решение системы неравенств: 
[image: image202.wmf]ï
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A) -2

B) 0

C) 2

D) -1

E) 1

7. Упростите выражение 
[image: image203.wmf]125
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C) 1
D) 0,5
E) 1,2
8. Вычислить: 
[image: image205.wmf]o
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A) 1
B) -1/2
C) 1/2
D) 0
E) -1
9. Решите уравнение 
[image: image206.wmf]x
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, если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите сумму всех возможных корней: 

A) 1

B) 3

C) 4

D) 0

E) 2

10. Решите систему неравенств 
[image: image207.wmf]ï
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A) (- 6; 3)

B) (2; 3)

C) (0; +∞)

D) (-5; 0)

E) (1; 10)

11. Решите уравнение: 
[image: image208.wmf]x
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A) 
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C) 
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12. Решите неравенство: 
[image: image214.wmf]1
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A) 
[image: image215.wmf]Z
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B) 
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C) 
[image: image217.wmf]Z
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D) 
[image: image218.wmf]Z
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E) 
[image: image219.wmf]Z

n

,

n

π

4

3

π

;

n

π

4

3

π

2

Î

ú

û

ù

ê

ë

é

+

+

-


13. Дана функция у = –х2+2х–3. Найдите значения х, при которых функция принимает наибольшее значение.

A) –1

B) 2

C) 1

D) 0

E) -2

14. Найдите тангенс угла наклона касательной к графику функции 
[image: image220.wmf]x
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 в точке x=-1
A) 14

B) -17

C) 15

D) -13

E) -11

15. Найдите площади фигуры ограниченной линями: 
[image: image221.wmf]x
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16. Найти площадь треугольника, если две его стороны равны 1см и 
[image: image227.wmf]15

 см, а угол между ними равен 600
A) 10 см2
B) 
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17. Периметр прямоугольника равен 68 см, а радиус описанной около него окружности равен 13 см. Определите площадь прямоугольника.

A) 220 см2
B) 360 см2
C) 240 см2
D) 280 см2
E) 260 см2
18. Основани пирамиды служит прямоугольник с плрщадью Q, две боковые грани перпендикулярны плоскости основания, две другие образуют с плоскостью основания углы α и β. Найдите объем этой пирамиды.
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19. В шар с объёмом 36 вписан цилиндр с квадратным осевым сечением. Найдите боковую поверхность цилиндра.

A) 12π см2
B) 9π см2
C) 16π см2 

D) 18π см2
E) 14π см2
20. Даны точки A(2;-3;4), B(1;-1;6), C(4;2;-3). Найдите .

A) 
[image: image236.wmf]325


B) 
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C) 
[image: image238.wmf]330


D) 
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E) 
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